

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Χριστούγεννα

Εκδηλώσεις 2022



Φωτίζουμε τα δένδρα στις γειτονίες μας

Ανοίγει ο μεγάλος κύκλος των εορταστικών εκδηλώσεων των Χριστουγεννίων και της Πρωτοχρονιάς, με κάθε γειτονιά δήμου να αποπνέει χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα και τους μικρούς μας φίλους να έχουν την τιμητική τους. Οι τέσσερις Δημοτικές Ενότητες θα «πλημμυρίσουν» από χαμόγελα αισιοδοξίας και ζεστασιάς, χαρά, αγάπη και μηνύματα ελπίδας!

Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου, Πάρκο Ελπίδος, Συκιές, 18:00

Συμμετέχουν: Μουσικό σχήμα από το Δημοτικό Ωδείο Νεάπολης-Συκεών, τμήματα Ρυθμικής από τα ΚΔΑΠ του δήμου Νεάπολης-Συκεών, το χορευτικό συγκρότημα του δήμου σε συνέργεια με τα ΚΔΑΠμεΑ και τις Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης ΑμεΑ Νεάπολης-Συκεών, το 4ο Σύστημα Προσκόπων Συκεών, ο Ποντιακός Πολιτιστικός Σύλλογος Καλλιθέας Συκεών και ο Σύλλογος «Χοροστάτες» με το έθιμο της «Καμήλας».

Ο Αϊ Βασίλης θα περιμένει τα γράμματα των μικρών του φίλων στο σπιτάκι του, στην Πολιτιστική Γειτονιά.

Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου, πάρκο Ανθών, Αγ. Παύλος, 18:00

Συμμετέχουν: Μουσικό σχήμα από το Δημοτικό Ωδείο Νεάπολης-Συκεών, τα ΚΔΑΠμεΑ και οι Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης ΑμεΑ Νεάπολης Συκεών, οι μαθητές των 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων Αγ. Παύλου και ο Σύλλογος «Χοροστάτες» με το έθιμο της «Καμήλας».

Τρίτη 13 Δεκεμβρίου, Ρολόι, Νεάπολη, 18:00

Συμμετέχουν: Μουσικό σχήμα από το Δημοτικό Ωδείο Νεάπολης-Συκεών, τα ΚΔΑΠμεΑ και οι Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης ΑμεΑ Νεάπολης Συκεών, ο Σύλλογος Γυναικών Νεάπολης-Συκεών «Εστία», η Ποντιακή Εστία Νεάπολης, ο Σύλλογος Ποντίων Νεάπολης, το Χορευτικό Συγκρότημα Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Νεάπολης « Η Αγία Φωτεινή η Νεαπολίτις», ο Σύλλογος «Ένα Παιδί Κοιτάει τα Άστρα», το 6ο Σύστημα Προσκόπων Νεάπολης, μαθητές και μαθήτριες του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νεάπολης με τη μουσική τους Ευαγγέλια Καλυδίνου και χορευτές του τμήματος latin του Συλλόγου Γονέων του ίδιου σχολείου.

Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου, Σιντριβάνι, Παπανικολάου με Ειρήνης, Πεύκα, 18:00

Συμμετέχουν: Μουσικό σχήμα από το Δημοτικό Ωδείο Νεάπολης-Συκεών, τα τμήματα Ρυθμικής από τα ΚΔΑΠ του δήμου Νεάπολης-Συκεών, τα ΚΔΑΠμεΑ και οι Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης ΑμεΑ Νεάπολης-Συκεών, ο Σύλλογος Ποντίων Πεύκων ΠΑΡΧΑΡ, ο Πολιτιστικός Αιμοδοτικός Σύλλογος Πεύκων, η Χορευτική Ακαδημία Πεύκων, ο Σύλλογος Φίλων με Αναπηρία «ΑΛΛΑΖΩ», το Φιλοζωικό Σωματείο ΦΡΟΝΤΙΖΩ, η σχολή χορού «MOVE UP», ο Σύλλογος Φίλων Ρετζίκιου, ο Σύλλογος ΤΕΧΝΗΣΣΑ, η Καλλιτεχνική Ομάδα Πεύκων «ΘΕΑΤΡΟΥ ΔΡΩΜΕΝΑ», ο Δημιουργικός Σύλλογος Γυναικών «Αριάδνη», το Σωματείο Κοινωνικής Δράσης και Αλληλεγγύης «Μονοπάτια και Στόχοι» και οι μαθητές του 3ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκων.

Παράσταση καραγκιόζη με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία

Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου, 18:00

Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Νεάπολης (Δημοτικό κατάστημα Νεάπολης, Ελ. Βενιζέλου 125)

«Ο Καραγκιόζης και ο κορωνοϊός» από τους νέους των ΚΔΑΠ ΜΕΑ δήμου Νεάπολης-Συκεών.

Ο Καραγκιόζης δεν θα μπορούσε να είναι... απών από τη συγκυρία που βιώνει η ελληνική κοινωνία τα δύο τελευταία χρόνια.

Η παράσταση υπόσχεται πολλές στιγμές γέλιου... αλλά και διδακτικά μηνύματα για τον κόσμο.

Στο τέλος της παράστασης, στο φουαγιέ του θεάτρου, θα λειτουργεί το χριστουγεννιάτικο παζάρι τους και θα προσφέρονται χειροποίητα εδέσματα.

ΗΛΙΟΣ ART HELIOS

Εγκαίνια, Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου - 20:00

50 εικαστικοί εκθέτουν έργα τους

Διάρκεια: έως Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου

Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 14:00-21:00

Σάββατα 11:00 - 13:00

Εικαστικό Κέντρο «Ηλιος» (Λαγκαδά 120 και Διομήδη Κομνηνού, Νεάπολη)

Θεατρική παράσταση ομάδα «ΑΙΘΡΙΟ» σε συνεργασία με το Δημοτικό Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης δήμου Νεάπολης-Συκεών

Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου, 18:00, Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών (Ρ. Φεραίου και Μεγάρων)

«Μια τρελή παρέα της διπλανής πόρτας» σε κείμενα και σκηνοθεσία του Άγγελου Μουθουάκη.

Σε μία πολυκατοικία συμβαίνουν διάφορα κωμικά περιστατικά μεταξύ των ενοίκων τα οποία εξελίσσονται σε μια κωμωδία που τονίζει τους αδύναμους και επιρρεπείς χαρακτήρες τους στην καθημερινότητά τους.

Η είσοδος στην παράσταση θα γίνεται αποκλειστικά με προσκλήσεις που διατίθενται από από την Κοινωνική Υπηρεσία των Κ.Α.Π.Η. του δήμου

Αντί εισιτηρίου συγκεντρώνουμε τρόφιμα για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του δήμου.

«Η αγάπη έχει δύναμη» - Τουρνούα αγάπης

Προσφέρουμε τρόφιμα μακράς διάρκειας για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του δήμου.

Κυριακή 4 Δεκεμβρίου, 10:00-14:00, Κλειστό Γήπεδο (ΔΑΚ) Αγίου Παύλου

(Ανθέων & Περιφερειακή, Άγιος Παύλος)

Τουρνούα βόλεϊ.

Κυριακή 11 Δεκεμβρίου, 10:00-14:00, Κλειστό Γήπεδο Πεύκων (Δημοκρατίας 6, Πεύκα)

Τουρνούα μπάσκετ.

Και φέτος γινόμαστε όλοι Αϊ Βασίληδες

Όλοι μαζί μπορούμε! Συγκεντρώνουμε Χριστουγεννιάτικα Δώρα για τα παιδιά του Κοινωνικού Παντοπωλείου του δήμου Νεάπολης-Συκεών.

Σάββατο 10 Δεκεμβρίου, 10:00 - 14:00

Δημοτικό κατάστημα Νεάπολης (Ελ. Βενιζέλου 125)

Κουκλοθέατρο ΝΥΣΤΑ, «Περιμένοντας τον Άγιο Βασίλη»

Κυριακή 11 Δεκεμβρίου, 11 π.μ.

Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Νεάπολης (Ελ. Βενιζέλου 125, Δημοτικό κατάστημα Νεάπολης)

Είναι παραμονή Πρωτοχρονιάς. Δυο παιδιά, τραγουδούν τα κάλαντα περιμένοντας τον Άγιο Βασίλη. Κάποια στιγμή φτάνουν στο σπίτι του κακού Κότα: «Δεν υπάρχει Άγιος Βασίλης. Εγώ το μόνο που περιμένω από τις γιορτές είναι που θα φάω το γουρούνι μου». Τα παιδιά του παίρνουν κρυφά το γουρούνι και ο Κότας ψάχνει να το βρει. Στην ιστορία έρχεται ο Άγιος Βασίλης, οι καλικάντζαροι και μια γαλοπούλα....! Καλύτερα όμως να τη δείτε στη σκηνή.

«Η Πλατεία του Αϊ Βασίλη»

Ο αγαπημένος Άγιος των παιδιών θα τα περιμένει στο σπιτάκι του την **Κυριακή 18 Δεκεμβρίου** για να παραλάβει έγκαιρα τα γράμματά τους αλλά και να φωτογραφηθεί μαζί τους.

Πλατεία Ειρήνης (Ρολόι) Νεάπολη, 11:30 - 14:00

Ξωτικά του Αϊ Βασίλη και Αγιοβασιλίνες δασκάλες χορού μπλέκονται και συνεργάζονται σε απίθανα νούμερα, ταχυδακτυλουργικά τρικ, ζογκλερικά κόλπα, πολύ χορό και μουσική!

Κινηματογραφικά Χριστούγεννα

Κυριακή 18 Δεκεμβρίου, Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών

Δύο δωρεάν προβολές στις 15:00 και 17:00

«Ο Γκριντς - Η μεγάλη ληστεία των Χριστουγέννων», σκηνοθεσία Γιάρουου Τσένι , Σκοτ Μόζιερ.

Ο κυνικός, γκρινιάρης και μισάνθρωπος Γκριντς εκνευρίζεται από τη χαρωπή, γιορτινή διάθεση των κατοίκων του γειτονικού Χούβιλ και αποφασίζει να τους κλέψει τα Χριστούγεννα...

Θεατρική παράσταση «Μαγική απειλή στο Τρουφοχώρι, τα Χριστούγεννα»

των Αλικής Ροβέρτου και Μαίρης Μυλωνά. Σκηνοθεσία: Βαγγελής Ηλιάδης

Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου, Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών, 18:00

Τα Τρουφάκια ετοιμάζονται για το «Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ Γλυκών»! Ερωτήσεις!

Ο Τρουφάρχος κάλεσε μόνος του τους καλεσμένους; Τι έκπληξη ετοιμάζει η Καπριτσιόζα; Τι έχουν πάθει όλα τα Τρουφάκια και πώς βρέθηκαν στο ιατρείο της κυρίας Πονίτσας; Ο κακός, που κατά βάθος είναι γλυκούλης μάγος, τι ψάχνει; Θα καταφέρει να λύσει το μυστήριο ο επιθεωρητής Ατσίδας;

Αναβιώνουμε το έθιμο «Κλαδαριές»

Τρίτη 20 Δεκεμβρίου, 18:00, Πρεμετής με Επταπυργίου

Λίγες μέρες πριν τα Χριστούγεννα θα ανάψουν οι φωτιές και θα στηθούν οι «Κλαδαριές». Μικροί και μεγάλοι θα μαζευτούμε γύρω από τη φωτιά για να ζεσταθούμε, να τραγουδήσουμε και να χορέψουμε!

Σε συνεργασία με το Σύλλογο «Χοροστάτες».

Παγκόσμια Ημέρα Μετανάστη - Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας

Τρίτη 20 Δεκεμβρίου, 19:00

Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Νεάπολης (Ελ. Βενιζέλου 125, Δημοτικό κατάστημα Νεάπολης)

Εκδήλωση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Μεταναστών, στην οποία θα συζητήσουμε για την ενεργή συμμετοχή των μεταναστών στην κοινωνική ζωή της χώρας μας σε εορταστικό κλίμα.

«SAXIN' CHRISTMAS»

Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου, 19:00. Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών (Ρ. Φεραίου και Μεγάρων)

Χριστουγεννιάτικη συναυλία με την ορχήστρα σαξοφώνων "SAX NOUVEAU".

Την καλλιτεχνική επιμέλεια και διεύθυνση του συνόλου έχει ο καθηγητής σαξοφώνου **Γιώργος Λυγερίδης.**

Η είσοδος σε όλες τις εκδηλώσεις είναι δωρεάν

Χριστουγεννιάτικες δράσεις στις Δημοτικές Βιβλιοθήκες

Δημοτική Βιβλιοθήκη Συκεών (Οδυσσέα Φωκά 46)

Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου, 18:00

«Τα Χριστούγεννα του Καραγκιόζη» από το Θέατρο Σκιών Αγ. Αγαπίου (για παιδιά 4-12 χρονών).

Τρίτη 6 Δεκεμβρίου, 18:00

Αφήγηση της παιδικής ιστορίας «Μαγικά παραμύθια με τον Άγιο Βασίλη» από τον νηπιαγωγό Φώτη Τοπάτση. Στη συνέχεια τα παιδιά θα κατασκευάσουν αγιοβασιλάκια (για παιδιά 4-6 χρονών).

Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου, 18:00

Τις δικές τους «Χριστουγεννιάτικες παραμυθοϊστορίες» θα μας αφηγηθούν οι συγγραφείς Πηνελόπη Αναστασιάδου, Ιωάννα Αδάμ και Μαίρη Κατσανίδου. Στη συνέχεια τα παιδιά θα φτιάξουν τα δικά τους χριστουγεννιάτικα στολίδια με την Μιλένα Ρουσινόβα. (για παιδιά 4-9 χρονών).

Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου, 18:30

Αφήγηση του οικολογικού παραμυθιού «Τα Χριστούγεννα της οξιάς» από τη συγγραφέα Ελίνα Μαρμαρίδου. Θα συνοδεύει με την κιθάρα του ο Νικόλας Καραγκούνης. Στη συνέχεια τα παιδιά θα φτιάξουν χριστουγεννιάτικες κάρτες με ανακυκλώσιμο χαρτί με τα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Συκεών (για παιδιά 4-7 χρονών).

Δημοτική Βιβλιοθήκη Νεάπολης (Αμάσειας 19-21)

Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου, 18:00

Μικροί ζαχαροπλάστες εν δράσει (για παιδιά 5-10 χρονών).

Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου, 18:00

«Τα Χριστούγεννα του Καραγκιόζη» από το Θέατρο Σκιών Αγ. Αγαπίου (για παιδιά 4-12 χρονών).

Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου, 18:00

Αφήγηση του οικολογικού παραμυθιού «Τα Χριστούγεννα της οξιάς» από τη συγγραφέα Ελίνα Μαρμαρίδου. Θα συνοδεύει με την κιθάρα του ο Νικόλας Καραγκούνης. Στη συνέχεια τα παιδιά θα φτιάξουν χριστουγεννιάτικες κάρτες με ανακυκλώσιμο χαρτί με τα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Νεάπολης (για παιδιά 4-7 χρονών).

Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου, 18:00

Αφήγηση της παιδικής ιστορίας «Μαγικά παραμύθια με τον Άγιο Βασίλη» από τον νηπιαγωγό Φώτη Τοπάτση. Στη συνέχεια τα παιδιά θα κατασκευάσουν αγιοβασιλάκια (για παιδιά 4-6 χρονών).

Πολιτιστικό Κέντρο Πεύκων (Μικράς Ασίας 32)

Τρίτη 6 Δεκεμβρίου, 18:00

Χριστουγεννιάτικες κατασκευές από χαρτί με το Σωματείο Τέχνης «ΤΕΧΝΗΣΣΑ» (για παιδιά 4-12 χρονών).

Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου, 18:00

«Τα Χριστούγεννα του Καραγκιόζη» από το Θέατρο Σκιών Αγ. Αγαπίου (για παιδιά 4-12 χρονών).

Τρίτη 20 Δεκεμβρίου, 18:00

Τις δικές τους «Χριστουγεννιάτικες παραμυθοϊστορίες» θα μας αφηγηθούν οι συγγραφείς Πηνελόπη Αναστασιάδου, Ιωάννα Αδάμ και Μαίρη Κατσανίδου. Στη συνέχεια τα παιδιά θα φτιάξουν τα δικά τους χριστουγεννιάτικα στολίδια με την Μιλένα Ρουσινόβα (για παιδιά 4-9 χρονών).

Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου, 17:30

Αφήγηση του οικολογικού παραμυθιού «Τα Χριστούγεννα της οξιάς» από τη συγγραφέα Ελίνα Μαρμαρίδου. Θα συνοδεύει με την κιθάρα του ο Νικόλας Καραγκούνης. (για παιδιά 4-7 χρονών).

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Για τις εκδηλώσεις στις βιβλιοθήκες είναι απαραίτητη η προεγγραφή στα τηλέφωνα 2310 217 376 (Συκιές), 2310 635 060 (Νεάπολη) και 2310 676356 (Πεύκα)

Φίλες και Φίλοι,

Η αντίστροφη μέτρηση για τα Χριστούγεννα και τον ερχομό του νέου χρόνου έχει αρχίσει και στον δήμο Νεάπολης-Συκεών είμαστε για ακόμα μία χρονιά έτοιμοι να μπορούμε στο εορταστικό κλίμα, με τις λαμπρές εκδηλώσεις που έχουμε ετοιμάσει για να χαρίσουμε απλόχερα στους μικρούς και μεγάλους μας φίλους σε κάθε γειτονιά, αρώματα και γεύσεις χριστουγεννιάτικες και γιορτινές, προσφέροντας στιγμές ζεστασιάς και αισιοδοξίας, αγκαλιές, αγάπη και αλληλεγγύη.

Ας προσπαθήσουμε να αφήσουμε, έστω για λίγο, στην άκρη τους προβληματισμούς της καθημερινότητας κι ας περιπλανηθούμε στις στολισμένες γωνιές του δήμου μας που μας περιμένουν και φέτος και ας χαρίσουμε με αγάπη και μεγαλοψυχία τα δικά μας δώρα της φροντίδας, της αλληλεγγύης και της προσφοράς στους συνανθρώπους μας, που προσμένουν να τα υποδεχθούν με ανακούφιση και χαρά.

Ας πιαστούμε χέρι-χέρι για να ανακαλύψουμε το φωτεινό πνεύμα των Χριστουγέννων ακτινοβολώντας το συναίσθημα της Αγάπης.

Σε αυτή την εορταστική περίοδο, συμμετέχουμε όλοι μαζί, με ευλάβεια και νιώθουμε τη Χριστουγεννιάτικη παράδοσή μας, με τη συνεργασία των τοπικών μας συλλόγων. Μαζί με τα παιδιά μας στολίζουμε και φωτίζουμε τα χριστουγεννιάτικα δέντρα και στέλνουμε γράμματα στον Άη Βασίλη, με την προσδοκία για ένα δικαιότερο και ειρηνικό μέλλον.

Στέλνουμε το μήνυμα της αγάπης και της ζωής. Της ελπίδας και της ειρήνης. Της ευημερίας και της κοινωνικής δικαιοσύνης

Οι γιορτές είναι για τα παιδιά και για όλους όσοι αισθάνονται παιδιά, για να στείλουμε το χαμόγελο της ελπίδας και της αισιοδοξίας και να κάνουμε τα πάντα, ώστε να μην λείπει τίποτε από τα παιδιά μας, γιατί αν υπάρχει η παραμικρή ελπίδα για τον τόπο, για τη χώρα, για όλο τον πλανήτη θα έρθει από τα παιδιά μας.

Να έχουμε μία χρονιά με ειρήνη, ενότητα, ευτυχία, χαρά, υγεία, πρόοδο, δημιουργικότητα, πίστη, αλληλεγγύη, ευημερία, αγάπη, αισιοδοξία και ελπίδα για τα παιδιά και τους μεγάλους ολόκληρου του κόσμου.

Σίμος Δανηλίδης
Δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών